

自驾出游去全球十大风景最美公路

地球上，公路纵横交错，不可计数。但是，在大多数公路上行驶，简单地从一个地方开往另一个地方，沿途真是无聊之极。无论是蜿蜒的海滨路还是陡峭的山路，这些美丽的公路途经不少风景名胜，让你一路目不暇接。接下来，请系好安全带，和我们一起驶向这十条最美公路吧。



太平洋海岸高速公路

太平洋海岸高速公路

地点：美国加利福尼亚州
加利福尼亚州1号公路全长656英里，从洛杉矶南部的奥兰治郡一直沿着海岸线延伸至旧金山北部的门多西诺郡。一路上风景都美不胜收。但是最美的是该路线的123英里处，那里的大苏尔公路和圣路易斯奥比斯波路，合称为太平洋海岸高速公路。从蒙特利、莫洛石沙滩和高尔夫场附近出发，一路沿着加利福尼亚州中心海岸南行，穿过红树林和大苏尔海岸。沿途

有很多地方可供停车拍照。蒙特利往南18英里处，比克奥比拱桥气势恢宏，桥下是大苏尔汹涌的海浪。摩洛湾向北35英里处，坐落着圣西蒙的郊氏古堡。这里是太平洋海岸高速公路的出口，风景优美，同时也不失为一处休息的好地方。但是，千万别一味醉心美景，一定要随时警惕这里的急转弯、陡坡、大雾和双车道上的自行车。



跨海高速公路



跨海高速公路

地点：美国佛罗里达州

跨海高速公路从佛罗里达州的海岸出发，横穿基韦斯特，全程113英里，是美国1号高速路的最南端。从基拉哥出发向西驶去，一路需要穿越42座跨海大桥。佛罗里达大陆和佛罗里达群岛之间就是靠这些大桥连通。七里桥是最长的一座桥，桥下水

清如碧。在这些桥上，美丽的日光海滩和座座小岛尽收眼底。在多岛上有些廉价的汉堡店或礼品店。潜水爱好者们还可以花几小时探访群岛下的珊瑚礁。但是出行前务必看天气预报，秋日飓风会让行车或潜水都寸步难行。全程只需大约2小时，但我们建议你不妨慢行观景。



法国阿尔卑斯大道

地点：法国

法国阿尔卑斯大道（RoutedesGrandesAlps）是一条横穿阿尔卑斯山脉、全长425英里的窄道。其起于莱芒湖滨拜恩斯，途经地中海，一直延伸至芒通小镇。沿途风景怡人：往南行驶，你将会看到白雪皑皑的山峰，郁郁葱葱的山谷还有波光粼粼的湖泊。你还将驶过很多山

村，譬如滑雪胜地摩津，这个位于拜恩斯南方20英里处的古雅村落。在你开始上路之前，请务必确保你的刹车系统灵敏有效。这条路有许多狭窄路段、崎岖山路、危险弯道，和陡峭坡段，因此如此艰险的路况而闻名于世。其中ColdeI'Iseran是阿尔卑斯大道最高处，高地9090英尺。在这里开车，需要万分小心。

阿马尔菲车道

地点：意大利

据说阿马尔菲海岸拥有几处意大利最美的风景。不仅如此，1997年，联合国教科文组织称之为“绝美而典型的地中海风光”。阿马尔菲海岸车道，也称为163号国道，沿着海岸延伸了25英里，是世界上数一数二的传奇

车道。从出发萨勒诺一直往西；阶梯排布的村镇、直接贯穿悬崖的隧道、还有碧波荡漾的地中海，一切都令人叹为观止。但是这里道路狭窄，兼有强风、繁忙的交通、甚至莽撞的司机为路途增添隐患，因此自驾来此须加倍小心。



阿马尔菲车道



12号风景道



遗忘的世界之路

12号风景道

地点：美国犹他州

美国犹他州的12号风景道也称为“时光之旅风景道”。它从南部的科罗拉多高原通往形成于亿万年前地质层，全长122英里。公路从潘桂奇开始，和89号公路相交。一路向东，你将饱览犹他州红色石漠的美景，还能看到形成于白垩纪时期的铁锈色尖顶和布莱斯大峡谷国家公园的桥。继续往东，风景变为棕色崖壁和遍布侏罗纪时期化石的平原。接着12号路横跨艾斯卡特河和大峡谷，风景又从棕色变成绿色。往东北走是圆石山，道路两侧砂岩崖壁鳞次栉比。立于其上，视野辽阔，可及之处超过5000平方英里。路一直通往托里。如果一路不停，三小时便能开完。但相信你一定会停下走走或是拍照。

地点：新西兰
很难说为什么新西兰43号国道被称为遗忘的世界之路。这条位于北岛的公路地处偏远，历史不长，但沿途遍是未经破坏的绿色植被。事实上，路上唯一能路过的小镇是Whangamomona镇，大约位于斯特拉特福德的入口处往东38英里处。遗忘世界之路向西北延伸93英里，一直到达陶马鲁努依。它从曲折的海峡穿过，通过北岛翠绿欲滴的山谷，途经山毛榉森林和富饶的农田。一路上，你可以探访古老的采矿村庄，通过令人流连忘返的Moki隧道。当千万不要忘了带上汽车工具箱，松软多碎石的路可能要让你更换轮胎。如果一路车况良好，那么只需2小时就能开完全程。

苏厄德高速公路

地点：美国阿拉斯加州

苏厄德高速公路连通阿拉斯加安克雷奇和苏厄德两地，全长127英里，迂回蜿蜒穿过阿拉斯加荒原，沿途可见崇山峻岭、波光粼粼的山谷湖泊、和冰蓝透亮的冰川。阿拉斯加1号公路和9号公路也包含其间，这条公路蜿蜒向北，途经许多小镇。路上可供歇息的地方很多，其中一处著名的冰川出口大约就位于苏厄德往北12英里处。



苏厄德高速公路

大西洋公路

地点：挪威

大西洋公路，是挪威64号县公路的一段，全长5英里，充满西部海湾的独特魅力。公路开通于1989年，从Vevang西面2英里处开始，七座桥梁

呈之字形向西延伸，连接挪威海上散落的小岛，一直到达Vevang。七座桥中，位于Vevang东边2英里的通天桥最有名。它也被叫做“通往未知之地的桥梁”。大桥迂回曲折，令人心

生错觉，每当远望，都好似自己正在下陡坡。但是不用担心，大桥畅通，绝不会将你引向冰冷的河水。大西洋公路不仅有其匠心独运的工程设计，还号称其风景绝对令人叹为观止。夏

海云通道

地点：越南

英国汽车节目“疯狂汽车秀”的著名主持人杰米·克拉克森曾说越南海运通道是一条“被遗弃的完美彩虹”。这是世界上最美的海岸公路之一。从岘港到顺化，一号高速路全长60英里，其中这段13英里长的通道穿过越南中心茂盛的海边山林。从岘港出发，向东北驶去，经过AiVanSon山3845英尺高的峰顶和遍布弹痕的古老的法式堡垒。2005年开通了一条支

路，大多数上班族都从喜欢从那儿走，因此你很有可能可以独自一人在这条道上行驶。你可以将车停在通道的顶端，拍摄青翠的海岸，还可以从1600英尺高的地方拍到蔚蓝的中国南海。在海云路上行驶，很能明白它被叫做“海上云通道”的原因：它是南北气候的分界线。如果冬日来此，最能感受到顺化湿冷和岘港干温间巨大的差别。



大西洋公路